



复出



凤姐返工

凤姐实在太红了,本人在现实中竟然也遭到了围观,有网友发现凤姐已经返回超市工作,前往其工作地点拍照,态度堪比狗仔队。

凤姐工作遭偷拍

2月6日,网友 netslt 在猫扑发帖,说:“有图有真相!我去超市竟遇到凤姐!”帖子里果然贴了凤姐在收银台工作的照片。照片中,凤姐身穿着超市员工统一的迎春红色服装,头戴红色发卡,胸前挂着工作卡,神色认真地正在工作着。从照片中凤姐的表情来看,这明显是偷拍的照片。netslt说:“有人说凤姐服务态度不太好,人家好歹也是一超人呗,我们要理解人家。我去超市购物,竟然遇到凤姐!凤姐:现金还是拉卡?我低着头把卡递给凤姐。”

接着 netslt 就开始恶搞了,他说:“到最后我走出超市也没敢抬头,我害怕被凤姐分等级了。这时候凤姐大叫着跑了出来:帅哥你的银行卡……终于我不小心抬起了我的头。凤姐说:哇,一等,帅哥你是一等!”

也许是近日恶搞凤姐的风头太盛,她的工作照被偷拍之后,有的网友开始转变态度:“我突然觉得她好可怜。”

上海网友蜂拥而至

从猫扑、天涯、校内等网站的发帖来看,前去围观凤姐的网友还不在少数。一位网友发帖说:“上海某超市2楼收银台,我去的时候已经有两个男的在围观了,凤姐老淡定的,还朝我笑了,我被秒了,害羞捂脸跑开哈……”凤姐工作的地点被人肉出来之后,很多网友表示要去看看。网友“悍马”说:

“楼主好幸运啊,看到了自信的凤姐。”上海的网友说:“怎么去?我是上海人,求交通路线图。”外地的网友说:“求去上海的火车票,我想赶在年前去看凤姐一眼。”感慨最深的是就住在超市附近的网友“衙役”,他说:“天啊,原来名人近在咫尺!我每周都去她上班的地方,下次一定要留意看一看。”

凤姐找到男朋友了?

除了关心凤姐的工作,网友还爆出,凤姐貌似已经找到男友了。原来,凤姐近日在博客中透露,去年12月她做客齐鲁电视台的节目后,有众多男士向她应征,其中有一位男士令其芳心暗动,凤姐在博客中直言此君是全世界最优秀的男士,并透露自己“对这个人非常有感觉”。

凤姐的这篇博客题为“全中国最优秀的男士”,文中说到:“该男为清华本科学历,美国宾夕法尼亚州立大学硕士,清华博士在读。我能够基本确定的是此人应该为清华的,应该只有26岁。我对这人的婚姻状态和清华学籍不太怀疑,只是对是否留学美国比较疑惑。我对这个人非常有感觉。”但是文章最后的内容让人有点读不明白:“但不久之后踢掉,并有了找个外国人的打算。若以后无人超过此男。这种可能性基本为零。我会将其定位为全中国最优秀的男人供广大剩女解决后顾之忧。”

不管凤姐是否找到了男友,看过凤姐的工作照之后,很多网友表示:“凤姐认真工作的时候还是不错的,劝她还是老老实实生活吧,要懂得平凡中的幸福。”

快报记者 吴杰

双刀男获释

作为近期的网络红人,“双刀男”的一举一动都牵动着网友的心。昨日,“双刀男”黎恩旺拘留期满获释,照片立刻被传到了网上。释后的双刀男没有发觉自己已经成为网络红人,但是并不排斥其网站邀其做访谈的请求。不知道他能不能满足广大网友的要求,从此不再扰乱社会治安,成功转型成为一个草根明星。

“双刀男”获释又遭恶搞

据报道,2月6日上午东莞“双刀男”黎恩旺拘留期满获释。据了解“双刀男”黎恩旺来自广西博白,现年30岁,小学文化,曾辗转珠三角各地,以做建筑打桩工为生。十天前,他向原工作单位索要三万元开发廊店,遭到拒绝当即脱掉裤,持两把杀猪刀大闹东莞四环路,结果被警方当场制服并拘留。释放后,“双刀男”在拘留所门前喝了罐红牛,连续抽了几根烟,然后换上新衣。

“双刀男”释放后的新照,跟十天前的照片一样被网友不停地评头论足。照片中,“双刀男”穿着白鞋白衣黑裤,头戴一顶鸭舌帽,手里夹着一支烟,依旧留着络腮胡子,形象跟路人相比,“洒脱得鹤立鸡群”。从面部表情来看,“双刀男”显得很平静,面向右方不知是在眺望还是在思考。与十天前满身油彩、只穿内裤比起来,形象来了一个180度大转弯。网友“磊磊”不禁感叹:“黎恩旺打扮打扮,绝对是个型男!”更有网友认为,“双刀男”不仅长相不错,更重要的是他的气质:“原来黎恩旺是个潮人啊,只要稍加修饰,加上他与生俱来的气质,太有明星相了。”

不知自己已走红

释放时,“双刀男”并不知道自己在网络上走红。广州一位记者转达某网站有意出双程机票以及酒店住宿费用,邀请他到北京做访谈,“双刀男”一脸惊愕,许久之后才反应过来,连声说“好、好、好,到时我给你电话”。“双刀男”的回应,让很多网友感到莫名的兴奋,建议“双刀男”进军影视界。

网友“小猪”是个ps爱好者,最近看了关于双刀男的所有ps图片,他说:“经过我仔细研究,认为双刀男一定会在影视界混出名堂,只要他演电影,哪怕是客串,我也一定买票去看!”还有网友开始展望未来:“有了自己的事业,他就不会再扰乱社会治安了,还能有人生第二春呢,这个想法挺好。”

别太追捧网络“刀客”

随着“双刀男”的走红,近日一批“刀客”陆续走红网络,其中被网友热议的是“中山刀锤男”。2月4日上午9时许,广东中山市政府门前一名男子右手拿一把菜刀,左手攥一把钉锤,稳稳占据兴中大道市政府门前的交通指挥台,指挥过往车辆,不时还往准备上前“协助”的警察晃一晃菜刀和锤子。半个小时之后,该男子被持冲锋枪的特警和持盾牌的防暴警察共同制服。该男子的照片上网之后,网友也开始了ps恶搞,将其与“双刀男”并称。

对于“刀客”走红网络的现象,很多网友认为这很搞笑,是娱乐事件,但也有网友表达了担心,网友 beibe 说:“像双刀男这样的人要真的出名成红人了,我担心以后会有很多人效仿,那么犯罪率会不会上升?所以我认为不该追捧这种现象。”

快报记者 吴杰

昨日热搜关键词

1. 央视封杀国足
2. 春运 雨雪 降温
3. 陈水扁 延押
4. 美电厂爆炸
5. 郎效农 中超
6. 股指期货 保证金
7. 官员 连撞 12 人
8. 张娜拉 李时珍
9. 年夜饭 霸王条款
10. 杰克逊 死亡案 开审

榜说: 央视再次对国足痛下杀手,这已经不是央视第一次封杀国足了!当很多人都在质疑央视为何封杀国足时,是不是该反问一下国足,国足哪一点值得央视直播?

昨日热帖榜

1. 杨丞琳再次语出惊人,被网友封为“脑残教主”。
2. 海南炒房潮导致酒店暴涨,三亚一晚堪比马尔代夫游。
3. 运动员也交份钱,姚明年缴300万元刘翔上缴一半收入。
4. 无肛宝宝被“抢”到北京,谁有权决定她的生死?
5. 阿娇短信攻势狂追富豪少爷,被讽写英文看不懂。
6. 春节“加班族”如何算加班费?
7. “毒礼品”卷土重来,三聚氰胺为何阴魂不散?
8. 赵本山春晚小品《捐助》煽情闹剧。
9. 高洪波为尊严而战还是为饭碗而战。
10. 我2010春运真实经历:就这一招,气死黄牛党。

榜说: 主持人脑残言论是屡见不鲜,不过杨丞琳犯这种低级错误已经不是第一次了。人不可能两次踏入同一条河流,可是杨丞琳却两次都犯同样的脑残错误。杨丞琳“脑残教主”名号看来是实至名归。

快报记者 陈海飞 整理

热门微博

<http://t.sina.com.cn/tangjun>



唐骏

刚才看了央视春晚的片段,一个感觉就是农民艺术!艺术应该传播时尚和未来,倡导向上价值观的,春晚还是停留

在搞笑为目的!而且看到的搞笑都是比较低俗的……

网友评论

521: 什么算是高雅的艺术?能登堂入室?想必您不是看春晚长大的吧。

月舞祭: 春晚只是在附和大众,提高收视率,没有任何责任感可言。

睡到自然醒: 搞笑不等于低俗,但春晚上,有的节目实在有点不对味。

<http://t.sina.com.cn/tingless>



成小走

某美院男生与裸模日久生情,日久生人,珠胎暗结。学校要处罚该男生学生却苦于找不到相关校

规适用,几经讨论,最终以“破坏教学用具,致其严重变形”为由勒令该学生退学。

网友评论

泽子甜菜猪: 这个不成立,该教学用具还是很容易恢复原状的。

飞翔的胖鸟: 严重变形,这是怀孕了?

青金石: 对理由的描述很恰当。

快报记者 陈海飞 整理

网络段子集锦

来源: 猫扑大杂烩 网址: <http://dzh.mop.com/>

名人在开心农场偷菜感言

徐志摩: 轻轻地,我偷了,正如我轻轻地来,轻轻地地点一点鼠标,不放过一个果子。

曹雪芹: 半夜起床来,只为偷你菜,满地荒唐言,一把辛酸泪。

贝多芬: 我要扼住偷菜者的喉咙。

爱迪生: 偷菜者的成功=99%的速度+1%的耐心。

诺基亚: 偷菜以守为本。

至尊宝: 曾经有一地成熟的菜摆在我面前而我却没有去收(电脑太卡),直到被偷了才后悔莫及,人世间最痛苦的事莫过于此。如果上天能够给我一个再来一次的机会,我会对那个偷菜者说三个字:“去死吧!”

王朔: 我们去偷菜,玩得就

是速度,毕竟偷到了很爽,哪怕过把瘾就死。

卫慧: 大摇大摆偷你菜,我是农民我怕谁。

琼瑶: 有一个富豪家族的女孩喜欢种菜,他老公公司里一个有前途的年轻人爱上了她,而她却爱上了一个偷她菜的有妇之夫,于是一个有关财产、爱情、友情,菜地的故事就发生了。

范仲淹: 偷菜好,粮食偷一点是一点,我们国家还不富裕嘛,应该先天下之忧而忧,后天下之乐而乐。

岳飞: 大家偷菜要趁早,晚了偷谁的去,莫等闲,白了少年头,空悲切!

但丁: 偷别人的菜,让他们种去吧。

鲁迅: 我偷了两个菜,一个是萝卜,另一个还是萝卜。

鲁迅: 菜,就像海绵里的水,只要你愿意偷,总还是有的。

鲁迅: 我哪里是财主,我只是把别人喝咖啡的时间都用在种菜和偷菜上。

拿破仑: 在我的字典里,找不到“偷不到”这三个字。

顾城: 我偷你,但是我不敢说,因为说出来之后我会死,我不怕死,就怕死了之后没有人再像我这样偷你。

余光中: 偷菜,好像一次危险的战役,我在这头,狗在那头。

诸葛亮: 运筹偷菜之后,决胜千里之外。

牛顿: 如果说我比别人偷得

略多些,那是因为我24小时守在电脑前的缘故。

比尔盖茨: 等你开了28块地的时候你就会明白,地不过是一种符号。

斯大林: 我们需要看家狗,就像需要日光、空气、水一样。

安尔乐: 狗狗的保护,体贴又周到。

周杰伦: 哎哟,不错哦,偷了不少哟。

泰戈尔: 世界上最遥远的距离不是生与死,而是你正在偷我的菜,我却不知道。

曹操: 宁我偷天下人,勿让天下人偷我。

拿破仑: 不想偷菜的农民不是好农民。

快报记者 吴杰 整理